
JoJo Knitwear

ПУЛОВЕР COCO SWIRL
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Размер: S - (M) - L - (XL)

Измерения: Окружность груди: 92-(98)-105-(112) см.
Длина: 51-(52)-53-(54) см от плеча до нижнего края

Материалы: ок. 200-(250)-250-(250)г Мериносовая шерсть (50г = 208м)
ок. 200-(250)-250-(250) г Мохера на шелке (25г = 212 м).
Вязать в 1 нить Мериноса, сложенной вместе с 2 нитями Мохера на шелке.

Круговые спицы 4,5 и 4 мм (80-100 см и 40 см)
Чулочные спицы 4,5 мм и 4 мм, если не используется техника вязания 
методом magic loop. 
Размер спиц указан, только для примера, используйте те спицы, которые 
позволят получить указанную плотность вязания.

Плотность вязания: 18 п. и 25 рядов, лицевой гладью, спицами 4,5 мм = 10 x 10 см.

Пуловер CoCo Swirl вяжется снизу вверх, по кругу до пройм. Затем работа делится на перед и спинку, 
которые вяжутся поворотными рядами. Затем работа снова делится, чтобы сформировать вырез 
горловины. Рукава вяжутся по кругу на чулочных/коротких круговых спицах от проймы до желаемой 
длины. Передняя часть пуловера украшена ажурным узором и косами. Спинка и рукава вяжутся 
простым узором из лицевых и изнаночных. В заключение вяжется планка горловины.
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РУКОВОДСТВО ПО ВЫБОРУ РАЗМЕРА:
Обратите внимание, что вы можете рассчитывать на размеры, приведенные в описании, только если 
получите указанную плотность вязания. Размеры S-(M)-L-(XL) соответствуют окружности груди. 85-90 
(90-95) 95-100 (100-110) см. Пуловер CoCo Swirl имеет положительный припуск в окружности груди 
около 6 см. Это означает, что если у вас окружность груди 92 см (или самое широкое месте в верхней 
части тела), выберите размер М, так как окружность готового пуловера в нем -  98 см.

СОВЕТЫ ПО УБАВКАМ (относится к рукавам):
Убавить по 1 петле с каждой стороны от маркера следующим образом: Вязать, пока не останется 2 петли
перед маркером, снять 1 петлю со спицы как лицевую, провязать 1 петлю лицевой и накинуть снятую 
петлю на провязанную. После маркера провязать 2 петли вместе как лиц. 2 петли убавлено.

ИНСТРУКЦИИ
НИЖНИЙ КРАЙ:

Набрать 83-(89)-95-(101) петель на круговые спицы 4,5 мм. Первый ряд — это изнаночный ряд. 
Нижний край резинкой вязать след. образом. Снять первую п. как изн., с нитью перед работой, далее 
*1 изн., 1 лиц.*, повторять от *-* пока на спице не останется две петли, которые провязать как изн. и 
лиц.
Кромочные петли вяжутся указанным образом, чтобы получить аккуратный край цепочкой. 
Видео-инструкцию можно посмотреть здесь: https://www.youtube.com/watch?v=Iwm4jttSW5Y 
С лицевой стороны вязать след. образом: Первую петлю снять как изн. с нитью перед работой, далее 
*1 лиц.скр., 1 изн.*, повторять от *-* пока на спице не останется две петли, которые провязать как 
лиц.скр. и лиц.

Продолжайте вязать кромочные петли, как указано выше: Первая петля на спице: снимать как изн. с 
нитью перед работой. Последняя петля на спице: лиц.
Провязать резинкой 6 см и отложить. Таким же образом связать вторую половину нижнего края. Теперь 
соединить обе части вместе, убедившись, что они повернуты лицевой стороной наружу. Провяжите один
круговой ряд (круг.р.) лицевыми, соединяя обе части, повесив по маркеру (М) между ними (боковые 
маркеры)

ЗАДНЯЯ И ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТИ:
Вязать на всех 166-(178)-190-(202) петлях. Теперь вяжите по схемам переднюю часть пуловера, сначала 
вязать схему A, затем схему B и закончить схемой C. Начните с того места на схеме, где указан ваш 
размер. Обратите внимание, что размер S имеет свою схему А и С. После бокового маркера вяжите по 
схеме D на всех петлях спинки. По следующим двум ссылкам приведены справочные видеоролики по 
работе со схемами: https://youtu.be/2z1iyzEyohU  и https://youtu.be/FA7AlBP9Ckw 
Продолжайте в том же духе. Через 32-(32)-33-(33) см от набора петель, работу разделить на перед и 
спинку. Это делается после нечетного ряда на схеме, потому что четные ряды вяжутся с изн. стороны, а 
нечетные – с лицевой стороны. Продолжайте вязать отдельно спинку и перед. Соответственно у вас есть
по 83-(89)-95-(101) петли спинки и переда.

ПЕРЕД:
Продолжайте вязать переднюю часть до тех пор, пока работа не станет 34-(34)-35-(35) см от нижнего 
края. Разрез начинается по центру переда. Закончить правую и левую сторону переда по отдельности. 
Отметить среднюю петлю маркером. Провязать первые 36-(39)-42-(45) п. (левая часть переда). Осталось 
5 п. до среднего маркера. Их провязать след. образом: 1 лиц.скр., *1 изн., 1 лиц.скр.* 2 раза, (на изн. 
стороне лиц. скр. вязать как обычные изн.). Провяжите 1 лиц. из средней (отмеченной) петли, не 
скидывая её со спицы. Это новая петля будет кромочной петлёй для левой полочки. Это делается для 
того, чтобы центрировать полочку прямо над средней петлёй. Повернуть работу. Снять кромочную 
(новую) п. как изн. с нитью перед работой. Это создает аккуратную цепочку вдоль края полочки.
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Продолжите согласно схеме, продолжая вязать кромочные петли следующим образом.: с в начале ряда 
— снять петлю как изн. с нитью перед работой. В конце ряда - лиц.
Продолжайте вязать узором до 12 см от разделения. С изн. стороны снять первые 6 петель на держатель 
(со стороны горловины), и затем закрывайте петли вначале каждого изн. ряда (со стороны горловины) 
след. образом: закрыть 3 петли 0-(1)-1-(1) раз, 2 петли 2-(1)-2-(2) раз(а) и 1 петлю 2-(2)-1-(1) раз(а).
У вас осталось 29-(31)-33-(36) петель плеча. Продолжайте вязание на них до 51-(52)-53-(54) см от 
нижнего края.

Снять петли на держатель. Теперь закончите вторую (правую) часть переда. Первая петля (с правой 
стороны) для вязания - это средняя петля переда, которая отмечена маркером. Вязать след. образом: 
снять первую п. как изн. с нитью перед работой и далее 1 лиц.скр., *1 изн., 1 лиц.скр.* 2 раза , (на изн. 
стороне лиц. скр. вязать как обычные изн.). Вязать установленным узором, с кромочными петлями как и 
ранее. Через 12 см снять первые 6 петель на удержание и закончить как левую часть переда.

СПИНКА:
Начать с  лицевой стороны и вязать по схеме D. Через 49-(50)-51-(52) см от нижнего края, провязать 
первые 30-(32)-34-(37) петель, после чего закрыть средние 23-(25)-27-(27) петли и закончить каждое 
плечо по отдельности. Продолжайте вязание, закрыв в начале ряда, со стороны горловины 1 петлю 1 раз.
У вас осталось 29-(31)-33-(36) петли плеча. Продолжайте вязание на них до 51-(52)-53-(54) см. Снять 
петли на держатель. Закончить второе плечо.
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РУКАВА:
Соединить плечевые петли швом «петля в петлю». Вдоль края проймы поднять и провязать лицевыми 
74-(78)-78-(82) п. Начните поднимать петли от середины нижней части проймы и повесьте маркер в это 
место, для обозначения начала круг.р.
Рукава вязать по схеме E, таким образом, в итоге получится тот же узор, что и на спинке.
Через 2-(2)-3-(3) см от начала вязания рукава, убавить 2 петли в нижней части рукава - см. советы по 
убавкам. Повторять убавки в каждом 6-м ряду всего 14-(14)-14-(15) раз = 46-(50)-50- (52) петель. 
Вязать до длины рукава 41-(42)-42-(43) см или до желаемой длины. 
Вязать 1 круг.р., равномерно убавив 14-(14)-12-(10) петель. 
Перейти на спицы 4 мм и вязать 4 см резинкой 1 лиц./1 изн, работа лиц.скр. вместо лиц. в каждом 2-м 
ряду. Закрыть петли и таким же образом закончить второй рукав.

ГОРЛОВИНА:
Начать с лицевой стороны. Провязать узором 6 отложенных петель правой части переда на спицы 4 мм.
Затем поднять и провязать лиц. 73-(77)-79-81 петли по краю горловины. Провязать узором 6 отложенных
петель левой части переда.
След. ряд (изнаночная сторона): Провязать узором первые 6 петель. Следующие петли вязать как 
*1 лиц., 1 изн.*, повторять от * до *, 1 лиц. Провязать узором 6 последних петель. Вязать установленной
резинкой 3 см, закрыть петли по узору (лиц. лицевыми, изн. изнаночными).

СБОРКА:
Спрятать все концы нитей.
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СХЕМЫ

СХЕМА А
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Для размера   S

Для размера   M  L    XL



СХЕМА B

Все три схемы вязать одинаково для всех размеров

СХЕМА D СХЕМА E
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СХЕМА С
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Для размера   S

Для размера   XL  L  M  - кромочная петля переда



УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

нет петли

лиц. с лицевой стороны, изн. с изнаночной стороны

изн. с лицевой стороны, лиц. с изнаночной стороны

провязать 2 п. вместе как лиц. (2 вм.лиц.)

снять 1 п. как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную

накид

1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц. в одну петлю

2 вм.лиц., вернуть петлю на левую спицу. Накинуть 3 след. петли первую, 
скидывая их со спицы. Вернуть петлю на правую спицу.

Провязать 3 п. вместе как изн, не скидывая их со спицы. Провязать эти же 3
п. вместе как лиц, затем снова как изн. Скинуть исходные петли со спицы.

Раппорт Схемы D

Снять 3 п. на доп. спицу и оставить за работой, 1 лиц., 3 лиц. с доп. спицы

Снять 1 п. на доп.спицу и оставить перед работой, 3 лиц., 1 лиц. с доп.спицы

Шишечка: Вывязать 5 петель из одной, чередуя лиц. и лиц.скр. Провязать 
2 ряда лицевой гладью на этих п., затем накинуть вторую п. на правой 
спице на первую п., затем также следующие 4 петли, по одной накинуть на 
первую п., скидывая их со спицы. Следующую петлю вязать потуже.
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